

Студијски програм: Мастер академске студије Физичко васпитање и спорт 60 ЕСПБ			
Назив предмета: <b>Теорија и методика физичког васпитања 3</b>			
Наставници: Радисављевић Јанић В. Снежана, Милановић Т. Ивана Сарадник: Милошевић Ј. Владимир			
Статус предмета: Обавезни			
Број ЕСПБ: 6			
Услов: освојено најмање 10 ЕСПБ из истородног(их) предмета на академским студијама			
<b>Циљ предмета</b> да допринесе продубљеном оспособљавању студената за рад у свим областима физичког васпитања, а посебно у предшколском физичком васпитању, као и у раду са децом са сметњама у развоју. Такође, циљ предмета је да упозна студенте са истраживачким пројектима у области физичког васпитања и јавног здравља деце и младих.			
<b>Исход предмета</b> Студенти ће овладати продубљеним теоријским и практичним знањима потребним за рад у физичком васпитању, предшколском физичком васпитању и у раду са децом са сметњама у развоју.			
<b>Садржај предмета</b> <i>Теоријска настава</i> Садржаји предмета обухватају продубљене теоријске и методичке аспекте физичког васпитања на којима се темеље знања неопходна за васпитно-образовни рад у квалитетном физичком васпитању, области предшколског физичког васпитања, као и у физичком васпитању деце са сметњама у развоју. <i>Практична настава</i> Вежбе су теоријског карактера, практичан рад студената у форми педагошке праксе, и семинарска вежбања студената. Стицање практичног знања за рад у предшколском физичком васпитању. Специфичности методике рада у физичком васпитању са децом са сметњама у развоју. Упознавање са истраживањима из области физичког васпитања и јавног здравља кроз излагања семинарских радова.			
<b>Литература</b> 1.Вишњић, Д., Јовановић, А., Милетић, К. (2004). <i>Теорија и методика физичког васпитања.</i> , Београд: СИА. 2.Милановић, И., Радисављевић, Јанић, С. (2015). <i>Праћење физичких способности ученика основне школе у настави физичког васпитања.</i> Београд: ФСФВ. 3.Радисављевић, Јанић, С., Милановић, И. (2020). <i>Физичка активност и физичке способности ученика основне школе.</i> Београд, ФСФВ. 4.Образовни стандарди у настави физичког васпитања, 2010. 5.Ђорђевић, В. (2016). <i>Школско физичко васпитање.</i> Нови Сад: ФСФВ.			
<b>Број часова активне наставе</b>	<b>Теоријска настава: 3</b>	<b>Практична настава: 1</b>	
<b>Методе извођења наставе:</b> Настава ће се изводити вербалним методом, визуелним приказима: наставних филмова, презентација појединих тема, писменим вежбањима.			
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	<b>поена</b>	<b>Завршни испит</b>	<b>поена</b>
активност у току предавања	5	практичан испит	
активност у току вежби	15	теоријски испит	60
колоквијум	20		